

Mă numesc Mileșan Minabela mamica unei fetițe de 6 anișori pe nume Madalina, diagnosticată cu: "Tetrapareză spastică, Epilepsie, Sechele SDR TORCH"

În vara anului trecut (2007) am descoperit o nouă terapie în țara noastră "TERAPIA BOWTECH" care pe fetița mea a ajutat-o foarte mult.

Madalinuța făcea foarte multe crize epileptice (3-4 pe zi) sub un tratament foarte strict cu "DEPAKINE 3-2-3 ml, LAMICTAL 1/2-0-1/2 tb 25 mg, DIAZEPAM 1/4 zi tb). Aveam niște nopți groaznice dormeam câteva ore pe noapte, și pe tot timpul și binenteles o dădeau tot mai mult înapoi, nu avansa deloc avea doar 10kg, Pc 42cm era micuță și slabuță. Avea "strabismul foarte accentuat", spasticitatea creștea pe zi ce trece, mânca foarte rău, disperată am încercat tot ce am avut dar degeaba starea ei nu se schimba deloc în bine mergea tot mai rău, nu făcea nimic deosebit abia scotea câteva sunete, nu se juca cu jucării, nu stătea pe burtică, nu-și ridică capul era ca un bebeluș micuț cu o spasticitate foarte foarte mare.

După ce am descoperit această terapie viața noastră avea să se schimbe în bine.

Pe data de 10 iulie 2007 am început prima noastră pedintă la domnul Sava Adrian un om cu suflet mare, un om deosebit.

După ce am făcut prima dată jumătate de pedintă am observat.

Că fetița parcă "se înmuiase", o luase somnul (ceea ce la ea era ceva neobișnuit să doarmă așa de repede, ea trebuia ținută în brațe cu orele ca să doarmă). După ceva timp a adormit "ca un înger" a fost prima noapte în ultimul timp în care nu s-a trezit și nu a tipat. De atunci nici nu a mai tipat, nu a mai făcut crize.

Binenteles că am mers în continuare la pedintele de BOWTECH observând că fata se mișca din ce în ce mai bine.

Acum după 2 seturi de 16 pedinte fiecare cu pauză de 8 săptămâni între ele totul este OK. De atunci nu a mai făcut nici o criză, spasticitatea de la picioare treptat începe să scadă, își ridică capușorul dacă stă pe burtică, spune 3-4 cuvinte cu

sens, oție să seară mâncare, a început să se tânscă, pe genunchi, se întorce de pe burtă pe spate și invers.

În ultimele luni (8 luni) s-a îngrășat 6kg. și i-a crescut capul 1,5cm ceea ce este foarte bine.

Ce ar putea să mai spun: pt noi viața a început să se schimbe încet-încet, și ar vrea ca toți copiii bolnavi să înceapă această terapie fiindcă dă rezultate și merită, noi am renunțat la medicamente de 4 luni și nu a făcut nici o criză, sau să fie agitată nimic, ba chiar și EEG-ul care l-am făcut recent i-a ieșit mai bine decât cel care l-am făcut data trecută (acum 1an) și atunci mergeam numai cu medicamente.

Eu le doresc la toți numai bine și încercați „BOWTECH” că merită și nu veți regreta.

Milesan Dinabela

tel: 0727682145